

感谢信

尊敬的上海市卫生和健康发展研究中心：

2022年的春天，注定不平凡。面对奥密克戎的挑战，贵单位的刘萍挺身而出，在危急时刻以满腔的热血和坚忍不拔的意志彰显了新一代青年人的社会担当。

自3月19日小区封控以来，一千多位居民的生活保障成了抗疫之战的维稳首重。为了最大限度的保障民生，“青年突击队”在队长杨晓萍女士的带领下，队伍不断壮大，根据疫情防控需要组建了9+1个小组：检测组、生活保障组、微信群管组、门岗执勤组、消杀组、配药组、运输保障组、物资分发组、信息采编组和机动组。她的加入为这支生力军增添了宝贵的力量，封控的70余天里，青年突击队拉之能战、战之能胜，不辞辛劳，冲在一线，为居民解决了采购难、配药难等诸多实际难题，耐心解读政策、传达防控要求，成为居民身边的宣传员、讲解员。“梅花香自苦寒来，赞誉赢自汗水来”，她和她的团队是小区防疫的中坚力量，是居民一致称赞的未来之光。

核酸检测，抗疫之重。自3月19日小区封控以来，一切都在摸索中前进，没有任何经验可供参照。他们耐心地为居民示范健康云、讲解核酸码的使用方法，穿着大白一站数小时扫码，风雨无阻地维护检测秩序，挨家挨户上门无接触式回收抗原试剂。不断优化核酸检测现场组织，为了做到应检尽检，开展逐栋逐户人员登记，想方设法为卧床老人检测，所有这些做细做实的努力，确保了小区一千多位居民核酸检测应检尽检，无一人黄码。每一次从早上七点迎接医生开始，到下午两点结束检测，连轴转的高强度工作时刻考验着他们的意志力。他们是志愿者中的钢铁卫士。

由由四村373弄小区的平安，离不开她的辛苦付出。疫情无情人有情，她的行动点亮了抗疫胜利的曙光，她的奉献成就了最美的人间佳话。因为有了他们，防疫之战的胜利终将属于我们！花木街道由四党总支和由由四村居委会向她致以崇高的敬意！也由衷感谢贵单位能够培养出如此负责担当的职工！

最后，祝愿返岗工作的她：万事顺利，身体安康！

花木街道由四党总支

花木街道由由四村居委会

二〇二二年五月三十一日